
OUTDOOR LIVING PORCELAIN  SLABS 20MM & 10MM

OUTDOOR PORCELAIN STONEWARE SLABS - SOLUTIONS FOR OUTDOOR AREAS  

GRES PORCELANICO PARA EXTERIOR - SOLUCIONES INTEGRALES PARA EXTERIORES
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ENThe 
2C

M
 

Porcelain 
Stonew

are 
Slabs 

are 
ideal 

for 
outdoor 

pavings, 
including 

raised 
pavings. H

ard-w
earing and resistant to therm

al 
shock, loads and stresses, our 2C

M
 porcelain 

stonew
are is highly suitable for paving terraces 

and balconies; and also for laying paths in 
outdoor areas. The perfect alternative to w

ood 
and stone that w

ill rem
ain absolutely unchanged 

over tim
e.

A
ll 

2C
M

 
collections 

feature 
the 

m
atching 

10m
m

 porcelain tiles for indoor use in order 
to enable the possibility of creating unbroken 
visual continuity betw

een outdoor and indoor 
spaces in any residential or com

m
ercial space. 

The indoor tile form
ats available include sizes 

50x100cm
, 100x100cm

, 25x100cm
 and 60x60cm

 
depending on the collection. 

ESEl espesor de 2C
M

 es ideal para pavim
entos 

exteriores, incluidos los pavim
entos sobreelevados. 

R
esistente al desgaste, a los cam

bios bruscos 
de tem

peratura, las cargas y las solicitaciones, 
nuestro porcelánico 2C

M
 resulta adecuado para 

su colocación en terrazas y balcones, así com
o 

para realizar sendas en zonas de exterior. Perfecta 
alternativa a la m

adera y a la piedra, es un producto 
que no sufre alteraciones frente el paso del tiem

po.
Todas las colecciones en 2C

M
 disponen de los 

pavim
entos coordinados en  porcelánico de 10m

m
 

para su uso en zonas de interior. Esto perm
itirá 

la 
posibilidad 

de 
crear 

una 
continuidad 

visual 
ininterrum

pida entre espacios exteriores e interiores 
en cualquier espacio residencial o com

ercial. Los 
form

atos disponibles para zonas de interior son 
50x100cm

, 100x100cm
, 25x100cm

 y 60x60cm
 en 

función de la colección.

FRL'épaisseur 
de 

2 
cm

 
est 

idéale 
pour 

les 
sols 

extérieurs, y com
pris les sols surélevés. R

ésistant 
à 

l'usure, 
aux 

changem
ents 

brusques 
de 

tem
pératures, de charges et de contraintes, nos 

carreaux de grés céram
e 2C

M
 conviennent pour 

son placem
ent sur les terrasses et les balcons, 

ainsi que pour faire des allées dans les espaces 
extérieurs. Alternative parfaite au bois et la pierre, 
c'est un produit qui ne subit pas d'altérations avec 
le tem

ps.
Toutes les collections 2C

M
 ont des carreaux de 

sol en grés céram
e de 10 m

m
 coordonnés pour 

une utilisation dans des espaces intérieurs. C
ela 

perm
ettra la possibilité de créer une continuité 

visuelle ininterrom
pue entre les espaces extérieurs 

et 
intérieurs 

dans 
tout 

espace 
résidentiel 

ou 
com

m
ercial. 

Les 
form

ats 
disponibles 

pour 
les 

espaces intérieurs sont 50x100cm
, 100x100cm

, 
25x100cm

 et 60x60cm
 selon la collection.

D
E

D
ie 

2C
M

-Feinsteinzeugplatten 
sind 

ideal 
für 

Verlegungen im
 Außenbereich sow

ie Stelzlager. 
Strapazierfähig 

und 
resistent 

gegen 
H

itze 
ist 

unser 
2C

M
-Feinsteinzeug 

bestens 
geeignet 

für 
die Verlegung von Terrassen und Balkonen. D

ie 
perfekte Alternative zu H

olz und Stein, die absolut 
unverändert bleibt.
Zu 

allen 
2C

M
-Kollektionen 

gibt 
es 

die 
passenden 

10-m
m

-Feinsteinzeugfliesen 
für 

den 
Innenbereich, 

so 
dass 

die 
M

öglichkeit 
besteht, 

eine ununterbrochene visuelle Kontinuität zw
ischen 

Außen- und Innenbereichen in jedem
 W

ohn- oder 
G

eschäftsraum
 zu schaffen.

D
ie Innenfliesen sind je nach Kollektion in den 

Form
aten 50x100cm

, 100x100cm
, 25x100cm

 und 
60x60cm

 erhältlich.

Com
pact m

onolitic slab 2cm
 thick 

squared and rectified.
Losa m

onolitica com
pacta de 2 cm

 de 
espesor, escuadrada y rectificada.

D
alle m

onolithique com
pacte de 2 cm

 
d’épaisseur, quadrillée et rectifiée.
Kom

pakte Platte 2cm
 dick.

Frost resistant.
R

esistente a la helada.
R

ésistant au gel.
Frostbeständig.

H
aute résistance à la flexion.

H
ohe statische Belastbarkeit.

Therm
al shock resistant.

R
esistente a las variaciones térm

icas.
R

ésistant aux variations therm
iques.

Therm
oschockbeständig.

Anti-Slip finish.
Acabado antideslizante.

Rem
ovable and reusable.

D
esm

ontable y reutilizable.
Am

ovible et réutilisable.
Abnehm

bar und w
iederverw

endbar.

Easy to install.
Facil de colocar.

Facile à installer.
Leicht zu m

ontieren.

Chem
ical attack resistance.

R
esistente a productos quím

icos.
R

ésistant aux produits chim
iques.

Beständigkeit gegen chem
ische Angriffe.

Eco-friendly.
Ecológico.

Écologique.
U

m
w

eltfreundlich.

2C
M

 A
D

VA
N

TA
G

ES
 I 2C

M
 V

EN
TA

JA
S

 I AVA
N

TA
G

ES
 2C

M
 I 2C

M
 VO

R
TEILE

High static load resistance.
Elevada resistencia a la Flexión.

Finition antidérapante.
Anti-R

utsch-Beschichtung.
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Floor:  Bohem
ian Blue 2C

M
 49,75x99,55 cm

  

Textile
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Floor: Bohem
ian Blend 2C

M
 49,75x99,55 cm

Bohem
ian Blue 

Bohem
ian Blend  

Bohem
an Sand  

49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19”
G

-3234 

P
orcelain I P

orcelánico I G
rés C

éram
e I Feinsteinzeug

R
ectified I R

ectificado I R
ectifié I R

ektifiziert
M

oderate Variation I M
oderada Variación I Variation M

odérée I Leichte bis m
oderate  F

arbvariation

Textile

B
ohem

ian 50x100 consists of 26 different aleatory patterns.
Bohem

ian 50x100 se com
pone de 26 decoraciones diferentes aleatorias.

U
N

E-EN
V 12633

C
LA

SE 3 

D
IN

 51130

R
11 A

+B
+C

BS 7976

PTV > 36 

AN
SI A 137.1

D
C

O
F>0.42 

2
0

M
M

4
3

%

O
utdoor A

nti-Slip Value I Valor A
nti-Slip I Valeur A

ntidérapantes I A
nti-Rutsch-W

ert

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Size &
 Thickness I Form

ato &
 Espesor I Form

at &
 Épaisseur I Form

at &
 D

icke
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C A R P E T

Floor: Carpet Sand 2CM 50x100 cm
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Floor: C
arpet Vestige 2C

M
 50x100 cm

W
all: Brave Ivory N

atural 49,75x99,55 cm

P
orcelain I P

orcelánico I G
rés C

éram
e I Feinsteinzeug

S
traight E

dge I Á
ngulo R

ecto I A
ngle D

roit I R
ektifiziert

H
igh

 Variation I C
ontraste de Tonalidad I Variation F

orte I H
ohe Farbvariation

Textile

C
arpet Sand 

C
arpet Vestige 

C
arpet 50x100 consists of 16 different aleatory patterns.

C
arpet 50x100 se com

pone de 16 decoraciones diferentes aleatorias.

U
N

E-EN
V 12633

C
LA

SE 3 

D
IN

 51130

R
11 A

+B
+C

BS 7976

PTV > 36 

AN
SI A 137.1

D
C

O
F>0.42 

50x100 cm
 

19,69”x39,37” 
G

-3234

2
0

M
M

Colours I Colores I Couleurs I Farben

4
3

%

O
utdoor A

nti-Slip Value I Valor A
nti-Slip I Valeur A

ntidérapantes I A
nti-Rutsch-W

ert

Size &
 Thickness I Form

ato &
 Espesor I Form

at &
 Épaisseur I Form

at &
 D

icke
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T
E

X

O
utdoor Tile: Tex Ivory Pattern 2C

M
 49,75x99,55 cm

 
Indoor Tile 1C

M
: Tex Ivory Pattern N

atural 99,55x99,55 cm

Tex Ivory 
Tex Ivory Pattern 

Tex G
rey 

Tex G
rey Pattern

P
orcelain I P

orcelánico I G
rés C

éram
e I Feinsteinzeug

R
ectified I R

ectificado I R
ectifié I R

ektifiziert
S

light Variation I Ligera Variación I Variation M
odérée I Leichte  Farbvariation

H
igh

 Variation I C
ontraste de Tonalidad I Variation F

orte I H
ohe Farbvariation (P

attern)

Textile

Tex Ivory & G
rey Pattern 2cm

 consists of 16 different aleatory patterns.
Tex Ivory & G

rey Pattern 2cm
 50x100 se com

pone de 16 decoraciones diferentes aleatorias.

49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3234

U
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C
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R
11 A
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PTV > 36 
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D
C

O
F>0.42 

2
0

M
M
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%

O
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nti-Slip Value I Valor A
nti-Slip I Valeur A

ntidérapantes I A
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ert

Size &
 Thickness I Form

ato &
 Espesor I Form

at &
 Épaisseur I Form

at &
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icke
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H
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H
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H
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rey

H
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H
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 Anthracite

P
orcelain I P

orcelánico I G
rés C

éram
e I Feinsteinzeug

R
ectified I R

ectificado I R
ectifié I R

ektifiziert
M

oderate Variation I M
oderada Variación I Variation M

odérée I Leichte bis m
oderate  F

arbvariation

C
on

crete

U
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V 12633

C
LA

SE 3 

D
IN

 51130

R
11 A

+B
+C

BS 7976

PTV > 36 

AN
SI A 137.1

D
C

O
F>0.42 

2
0

M
M

4
3

%

O
utdoor A

nti-Slip Value I Valor A
nti-Slip I Valeur A

ntidérapantes I A
nti-Rutsch-W

ert

Colours I Colores I Couleurs I Farben

Size &
 Thickness I Form

ato &
 Espesor I Form

at &
 Épaisseur I Form

at &
 D

icke

49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3234

Floor: H
arlem

 G
reen 2C

M
 49,75x99,55 cm
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D
S

T
O

N
E

Floor:  D
stone Sand M

usic 2C
M

 49,75x99,55 cm

S
ton

e

Floor: D
stone Ash Lekue 2C

M
 49,75x99,55 cm

_Tipo L_G
rid_Esagono
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Floor:  D
stone Anthracite M

oon 2C
M

 49,75x99,55 cm

D
stone Sand M

usic 
D

stone Ash Lekue 
D

stone Anthracite M
oon 

P
orcelain I P

orcelánico I G
rés C

éram
e I Feinsteinzeug

R
ectified I R

ectificado I R
ectifié I R

ektifiziert
M

oderate Variation I M
oderada Variación I Variation M

odérée I Leichte bis m
oderate  Farbvariation

S
ton

e

U
N

E-EN
V 12633

C
LA

SE 3 

D
IN

 51130

R
11 A

+B
+C

BS 7976

PTV > 36 

AN
SI A 137.1

D
C

O
F>0.42 

49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3234

99,55x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3298

2
0

M
M

10
M

M

Colours I Colores I Couleurs I Farben

4
3

%

Size &
 Thickness I Form

ato &
 Espesor I Form

at &
 Épaisseur I Form

at &
 D

icke

O
utdoor A

nti-Slip Value I Valor A
nti-Slip I Valeur A

ntidérapantes I A
nti-Rutsch-W

ert

Indication of references in Anti-Slip R11 in 10m
m

.
For further references in Natural finish in 10m

m
 you can refer to our Floor Tiles G

eneral Catalogue.
Indicación de m

odelos con acabado C
lase 3 (Anti-Slip) en 10 m

m
. 

Para descubrir m
ás form

atos en 10m
m

 con acabado natural, consulte nuestro C
atálogo G

eneral de Pavim
entos.
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L
IT
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O

P
S

O
utdoor Tile: Lithops H

opi Stam
p 2C

M
 49,75x99,55 cm

Indoor Tile 1C
M

: Lithops G
rey N

atural 99,55x99,55 cm

S
ton

e
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W
all: Lithops Lipan Stam

p 2C
M

 49,75x99,55 cm
Floor: Lithops Ivory 2C

M
 49,75x99,55 cm

Lithops G
rey 

Lithops H
opi Stam

p
Lithops Ivory 

Lithops Lipan Stam
p

S
ton

e

P
orcelain I P

orcelánico I G
rés C

éram
e I Feinsteinzeug

R
ectified I R

ectificado I R
ectifié I R

ektifiziert
S

light Variation I Ligera Variación I Variation Légère I Leichte  Farbvariation(Ivory &
 G

rey)
M

oderate Variation I M
oderada Variación I Variation M

odérée I Leichte bis m
oderate  Farbvariation (Lipan &

 H
opi)

Lithops Stam
p 50x100 consists of 32 different aleatory patterns.

Lithops Stam
p 50x100 se com

pone de 32 decoraciones diferentes aleatorias.

U
N

E-EN
V 12633

C
LA

SE 3 

D
IN

 51130

R
11 A

+B
+C

BS 7976

PTV > 36 

AN
SI A 137.1

D
C

O
F>0.42 

49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3234

2
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%

O
utdoor A
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nti-Slip I Valeur A
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ert

Size &
 Thickness I Form

ato &
 Espesor I Form

at &
 Épaisseur I Form

at &
 D

icke
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R
O

N
D

A

O
utdoor Tile: R

onda Ivory 2C
M

 49,75x99,55 cm
Indoor Tile 1C

M
: R

onda Ivory 49,75x99,55 cm

S
ton

e

26
27

O
U

TD
O

O
R

 P
O

R
C

ELA
IN

  S
LA

B
S

 20
M

M
 &

 10
M

M
 I C

ER
Á

M
IC

A 20
M

M
 &

 10
M

M
 EXTER

IO
R



R
o

n
da

Floor:  R
onda G

rey 2C
M

 49,75x99,55 cm

S
ton

e

P
orcelain I P

orcelánico I G
rés C

éram
e I Feinsteinzeug

R
ectified I R

ectificado I R
ectifié I R

ektifiziert
S

light Variation I Ligera Variación I Variation Légère I Leichte  Farbvariation

R
onda Ivory 

R
onda Beige

R
onda G

rey 

49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3186

U
N

E-EN
V 12633

C
LA

SE 3 

D
IN

 51130

R
11 A

+B
+C

BS 7976

PTV > 36 

AN
SI A 137.1

D
C

O
F>0.42 

2
0

M
M

10
M

M

49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3234

99,55x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3298

Colours I Colores I Couleurs I Farben

4
3

%

O
utdoor A

nti-Slip Value I Valor A
nti-Slip I Valeur A

ntidérapantes I A
nti-Rutsch-W

ert

Indication of references in Anti-Slip R11 in 10m
m

.
For further references in Natural finish in 10m

m
 you can refer to our Floor Tiles G

eneral Catalogue.
Indicación de m

odelos con acabado C
lase 3 (Anti-Slip) en 10 m

m
. 

Para descubrir m
ás form

atos en 10m
m

 con acabado natural, consulte nuestro C
atálogo G

eneral de Pavim
entos.

Size &
 Thickness I Form

ato &
 Espesor I Form

at &
 Épaisseur I Form

at &
 D

icke
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R
E

C
O

V
E

R

O
utdoor Tile: R

ecover Ivory N
atural 2C

M
 49,75x99,55 cm

Indoor Tile 1C
M

: R
ecover Ivory N

atural 99,55x99,55 cm

R
ecover Ivory  

R
ecover G

rey  
R

ecover Vison  

S
to

n
e

(Ivory &
 G

rey)

P
orcelain I P

orcelánico I G
rés C

éram
e I Feinsteinzeug

R
ectified I R

ectificado I R
ectifié I R

ektifiziert
S

light Variation I Ligera Variación I Variation Légère I Leichte  Farbvariation

U
N

E-EN
V 12633

C
LA

SE 3 

D
IN

 51130

R
11 A

+B
+C

BS 7976

PTV > 36 

AN
SI A 137.1

D
C

O
F>0.42 

49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3234

49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3186

2
0

M
M

10
M

M

Colours I Colores I Couleurs I Farben

4
3

%

O
utdoor A

nti-Slip Value I Valor A
nti-Slip I Valeur A

ntidérapantes I A
nti-Rutsch-W

ert

Indication of references in Anti-Slip R11 in 10m
m

.
For further references in Natural finish in 10m

m
 you can refer to our Floor Tiles G

eneral Catalogue.
Indicación de m

odelos con acabado C
lase 3 (Anti-Slip) en 10 m

m
. 

Para descubrir m
ás form

atos en 10m
m

 con acabado natural, consulte nuestro C
atálogo G

eneral de Pavim
entos.
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O
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M

 49,75x99,55 cm
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M
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atural 49,75x99,55 cm
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A
ttila

Floor:  Attila Ivory 2C
M

 49,75x99,55 cm

 Attila Ivory 
 Attila G

rey 
 Attila Anthracite

P
orcelain I P

orcelánico I G
rés C

éram
e I Feinsteinzeug

R
ectified I R

ectificado I R
ectifié I R

ektifiziert
S

light Variation I Ligera Variación I Variation Légère I Leichte  Farbvariation
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on

crete

U
N

E-EN
V 12633

C
LA

SE 3 

D
IN

 51130

R
11 A

+B
+C

BS 7976

PTV > 36 

AN
SI A 137.1

D
C

O
F>0.42 

49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3234

49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3186
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O
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Indication of references in Anti-Slip R11 in 10m
m

.
For further references in Natural finish in 10m

m
 you can refer to our Floor Tiles G

eneral Catalogue.
Indicación de m

odelos con acabado C
lase 3 (Anti-Slip) en 10 m

m
. 

Para descubrir m
ás form

atos en 10m
m

 con acabado natural, consulte nuestro C
atálogo G

eneral de Pavim
entos.
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B
R

A
V

E

O
utdoor Tile: Brave Ivory 2C

M
 49,75x99,55 cm

Indoor Tile 1C
M

: Brave Ivory N
atural 99,55x99,55 cm

 

P
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rés C
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e I Feinsteinzeug
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ectified I R

ectificado I R
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S

light Variation I Ligera Variación I Variation Légère I Leichte  Farbvariation
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S
T

U
D

IO

O
utdoor Tile: Studio Stam

p 2C
M

 49,75x99,55 cm
Indoor Tile 1C

M
: Studio Ivory N

atural 49,75x99,55 cm

Studio Ivory 
Studio G

rey 
Studio Anthracite 

Studio Stam
p

Studio Stam
p O

utdoor 2cm
 consists of 9 different aleatory patterns.

Studio Stam
p O

utdoor 2cm
 se com

pone de 9 decoraciones diferentes aleatorias.

C
on

crete

P
orcelain I P

orcelánico I G
rés C

éram
e I Feinsteinzeug

R
ectified I R

ectificado I R
ectifié I R

ektifiziert
S

light Variation I Ligera Variación I Variation Légère I Leichte  Farbvariation
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+C
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D
C

O
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49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G
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G

-3298

2
0

M
M

10
M

M

Colours I Colores I Couleurs I Farben

4
3

%

O
utdoor A

nti-Slip Value I Valor A
nti-Slip I Valeur A
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Indication of references in Anti-Slip R11 in 10m
m

.
For further references in Natural finish in 10m

m
 you can refer to our Floor Tiles G

eneral Catalogue.
Indicación de m

odelos con acabado C
lase 3 (Anti-Slip) en 10 m

m
. 

Para descubrir m
ás form

atos en 10m
m

 con acabado natural, consulte nuestro C
atálogo G

eneral de Pavim
entos.
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 D

icke
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A
LT

E
A

W
all: C

orten Iron N
atural 99,55x99,55 cm

Floor: Altea O
livo 2C

M
 49,75x99,55 cm

 - Altea O
livo 2cm

 G
rid - C

orten Iron N
atural 99,55x99,55 cm

E
n

cau
stic
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A
ltea

Floor: Altea C
orbeta 2C

M
 49,75x99,55 cm

Floor: Altea Elda 2C
M

 49,75x99,55 cm
-Altea Puerto 2C

M
 Tipo L 100-

Altea Puerto N
atural 59,2x59,2 cm

E
n

cau
stic

49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3234

P
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S

light Variation I Ligera Variación I Variation M
odérée I Leichte  Farbvariation
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O
utdoor Tile: C

otto R
osso 2C

M
 50x100 cm

 
Indoor Tile 1C

M
: C

otto R
osso N

atural 50x100 cm
 - C

otto Sand N
atural R

odapié 100

C
O

T
T

O
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O
utdoor Tile: C

otto Sand 2C
M

 50x100 cm
 

Indoor Tile 1C
M

: C
otto Sand N

atural 50x100 cm
_C

otto Sand N
at. R

odapié 100 8x100 cm

C
otto

P
orcelain I P

orcelánico I G
rés C

éram
e I Feinsteinzeug

S
traight E

dge I Á
ngulo R

ecto I A
ngle D

roit I R
echter W

inkel
M

oderate Variation I M
oderada Variación I Variation F

orte I Leichte bis m
oderate  F

arbvariation

C
otto Sand 

C
otto Brow

n 
C

otto R
osso 

C
otto

U
N

E-EN
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C
LA

SE 3 

D
IN

 51130

R
11 A

+B
+C

BS 7976

PTV > 36 

AN
SI A 137.1

D
C

O
F>0.42 

59,2x59,2 cm
 

23,3”x23,3” 
G

-3158

50x100 cm
 

19,69”x39,37” 
G

-3234
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O
utdoor A
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nti-Slip I Valeur A

ntidérapantes I A
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Indication of references in Anti-Slip R11 in 10m
m

.
For further references in Natural finish in 10m

m
 you can refer to our Floor Tiles G

eneral Catalogue.
Indicación de m

odelos con acabado C
lase 3 (Anti-Slip) en 10 m

m
. 

Para descubrir m
ás form

atos en 10m
m

 con acabado natural, consulte nuestro C
atálogo G

eneral de Pavim
entos.
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C
A

M
P

E
R

Floor: C
am

per Ash 2C
M

 49,75x99,55 cm
 - C

am
per Ash G

rid - C
am

per Ash Tipo L
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C
am

per

O
utdoor Tile: C

am
per Savanna 2C

M
 49,75x99,55 cm

Indoor Tile 1C
M

: C
am

per Savanna N
atural 24,75x99,55 cm

W
o

od

C
am

per W
hite

C
am

per Ash 
C

am
per Savanna 

U
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C
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D
IN

 51130

R
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+C

BS 7976

PTV > 36 

AN
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D
C

O
F>0.42 

49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3234
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Floor: M
etallic Brow

n 2C
M

 49,75x99,55 cm
Floor: M

etallic G
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M
 49,75x99,55 cm

 - M
etallic G

reen G
rid

M
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Floor: M
etallic G

rey 2C
M

 49,75x99,55 cm

M
etal

49,75x99,55 cm
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G
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arbvariation 
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etallic W
hite 
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C
O

R
T

E
N

O
utdoor Tile: C

orten G
raphite N

atural Tangram
 - C

orten O
xidum

 2C
M

 49,75x99,55 cm
Indoor Tile 1C

M
: C

orten O
xidum

 N
atural 49,75x99,55 cm

M
etal

Floor & W
all: C

orten Sapphire 2C
M

 49,75x99,55 cm
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Floor: C
orten Sapphire 2C

M
 49,75x99,55 cm

C
o

rten
M

etal

C
orten G

raphite
C

orten Iron 
C

orten Sapphire  
C

orten O
xidum

  

49,75x99,55 cm
 

19,59”x39,19” 
G

-3234

P
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 Variation I C

ontraste de Tonalidad I Variation F
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ohe Farbvariation
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O
ur tiles can be easily installed on raised floor 

system
s to provide drainage of rain w

ater. Just 
ensure that the area to be installed is leveled , 
com

pact and can support the w
eight.

N
uestras baldosas son fácilm

ente instalables en 
sistem

as de suelo sobreelevado m
ediante plots, lo 

que facilita el drenaje de agua. D
ebe asegurarse, 

antes de proceder a la instalación, de tener un 
area nivelada, com

pacta y que pueda soportar el 
peso de las baldosas.

N
os carreaux sont facilem

ent installables dans 
des systèm

es de plancher surélevé à l'aide de 
plots, qui facilite le drainage de l'eau. A

vant de 
procéder à l'installation, vous devez vous assurer 
que vous disposez d'une surface plane, com

pact 
et capable de supporter le poids des carreaux.

U
nsere Fliesen können problem

los auf 
D

rainagesystem
e verlegt w

erden, um
 die perfekte 

A
bleitung von R

egenw
asser zu gew

ährleisten.

O
n Plots

Traditional Installation 

Installation S
ystem

s

The traditional adhesive placem
ent on the filler 

layer is ideal for paving exterior passable areas, 
such as access ram

ps, parkings, patios... This 
type of placem

ent provides a high resistance 
to dynam

ic and concentrated loads. It is very 
practical for residential, com

m
ercial and public 

areas.

La colocación tradicional con adhesivo sobre la 
capa de relleno es idónea para pavim

entar áreas 
transitables exteriores, com

o ram
pas de acceso, 

aparcam
ientos, patios... E

ste tipo de colocación 
proporciona una elevada resistencia a las cargas 
dinám

icas y concentradas. R
esulta m

uy práctico 
para ám

bitos residenciales, com
erciales y públicos.

La pose traditionnelle avec adhésif sur la couche 
de rem

plissage est idéale pour le pavage des zones 
piétonnes extérieures, tels que ram

pes d'accès, 
parkings, patios ... C

e type de placem
ent offre une

haute 
résistance 

aux 
charges 

dynam
iques 

et 
concentrées. 

Très 
pratique 

pour 
les 

zones 
résidentielles, com

m
erciale et publique.

A
uch die traditionelle Verlegung m

it K
leber ist ideal 

für die Verlegung von befahrbaren A
ußenbereichen, 

w
ie z. B

. Zufahrten, R
am

pen, P
arkplätzen, etc... 

D
iese 

A
rt 

der 
Verlegung 

bietet 
einen 

hohen 
W

iderstand gegen dynam
ische und konzentrierte 

Lasten.

Averge Q
uanity Plots / m

2

Plots Inform
ation

Estim
ation. Possible variations depending on project.

Estim
ación. Posibles variaciones según proyecto.

SIZE TILE
PLO

TS/M
2 .

50x100 cm
4,5 units/m

2

R
eferences 

H
eight Adjustm

ent.
R

egulación Altura
U

nit Price.
Precio U

nitario
Allow

able Load. 
C

arga Adm
isible

Plot Snr 15
15 m

m
 (fix. fija)

G
-2039

6000
 kg

Plot Sr 65/100
de 65 a 100 m

m
G

-2075
2500 kg

Plot Sr 100/130
de 100 a 130 m

m
G

-2079
2500 kg

Plot Sr 130/220
de 130 a 220 m

m
G

-2085
2200 kg

Plot Sr 220/310
de 220 a 310 m

m
G

-2100
2000 kg

Installation S
ystem

s

O
ver G

ravel 
O

ver G
rass 

The direct placem
ent of the 2cm

 tiles on grass 
allow

s to create w
alkw

ays and paths in areas to 
integrate them

 in a green environm
ent as w

ell 
as in various architectural contexts. E

specially 
recom

m
ended 

for 
gardens, 

paths 
and 

paths 
before 

hom
es, 

terraces, 
parks 

and 
public 

recreation. 

La colocación directa de las baldosas de 2cm
 sobre 

hierba perm
ite crear pasarelas y cam

inos en áreas 
para integrarlas tanto en un entorno verde com

o en 
diversos contextos arquitectónicos. E

specialm
ente 

recom
endable para en jardines, sendas y cam

inos 
ante viviendas, terrazas, en parques y espacios 
públicos de ocio.

La pose direct des carreaux de 2 cm
 sur l'herbe 

perm
et de créer des allées et des sentiers dans 

les 
zones 

pour 
les 

intégrer 
à 

la 
fois 

dans 
un 

environnem
ent verdoyant et dans divers contextes 

architecturaux. 
S

pécialem
ent 

recom
m

andé 
pour 

les jardins, les sentiers et les chem
ins devant 

les m
aisons, les terrasses, dans les parcs et les 

espaces publics
de loisirs.

U
nd die direkte Verlegung der 2-cm

-Fliesen auf 
R

asen 
erm

öglicht 
es, 

G
ehw

ege 
und 

P
fade 

in 
B

ereichen zu schaffen, in einer grünen U
m

gebung. 
B

esonders em
pfohlen für G

ärten, W
ege bzw

. W
ege 

vor H
äusern, Terrassen, P

arks und öffentlichen 
E

rholungsgebieten.

The placem
ent over gravel is a practical and 

versatile solution that is characterized by a 
contem

porary 
aesthetic, 

ideal 
for 

enhancing 
roads, 

pedestrian 
w

alkw
ays 

and 
rest 

areas. 
B

efore installing the floor, m
ake sure the floor is 

level and com
pacted. O

nce conditioned, install 
the tiles as you prefer, providing a generous 
joint betw

een them
.

La colocación sobre grava constituye una solución 
práctica y versátil que se caracteriza por constituir 
una estética contem

poránea, idónea para realzar 
cam

inos, 
pasarelas 

peatonales, 
patios 

y 
zonas 

de descanso. A
ntes de proceder a la instalación 

del pavim
ento, asegúrese de que el suelo está 

nivelado y com
pactado. U

na vez acondicionado, 
instale las baldosas com

o prefiera, dejando una 
junta generosa entre ellas.

La pose sur gravier constitue une solution pratique 
et polyvalente qui se caractérise par la constitution 
d'une 

esthétique 
contem

poraine, 
idéale 

pour 
m

ettre en valeur les allées, les passages piétons, 
les patios et les aires de repos. A

vant de procéder 
à l'installation du revêtem

ent, assurez-vous que le 
sol est de niveau et com

pacté.
U

ne fois conditionné, installez les carreaux à votre 
guise, en laissant un joint généreux entre eux.

E
benso 

die 
Verlegung 

im
 

K
iesbett 

ist 
eine 

praktische und vielseitige Lösung, die sich durch 
eine 

zeitgem
äße 

Ä
sthetik 

auszeichnet, 
ideal 

zur 
A

ufw
ertung 

von 
S

traßen, 
Fußgängerw

egen 
und R

astplätzen. Vergew
issern S

ie sich vor dem
 

Verlegen des B
odens, dass der B

oden eben und 
verdichtet ist. N

ach der K
onditionierung verlegen 

S
ie die Fliesen w

ie gew
ünscht, w

obei S
ie eine 

großzügige Fuge zw
ischen den Fliesen vorsehen.
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Installation S
ystem

s

Floor: C
am

per Ash 2 cm
 49,75x99,55 cm

 - C
am

per Ash G
rid - C

am
per Ash Tipo L

O
ver G

rass 

Traditional Installation

O
n Plots 

Installation S
ystem

s
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D
ecor S

haped P
ieces

Trapezio

Im
age show

ing:
A

ttila G
rey O

utdoor 2cm
G

-2303

Im
age show

ing:
C

orten S
apphire O

utdoor 2cm
G

-2323

484,2m
m

505,9m
m

438,1mm

488,8mm

Esagono

O
ur selection of decorative pieces in 20m

m
 thick 

porcelain for outdoor use allow
s the conception 

of outdoor areas and prom
enades of great design. 

These 
five 

exclusive 
shapes 

trapezio, 
esagono, 

poligono, palm
a and arco  are custom

izable in any 
of the m

odels presented in our selection of outdoor 
porcelain for outdoor spaces of all dim

ensions. 

N
uestra gam

a de piezas decorativas en porcelanico de 
2cm

 de espesor para exterior perm
ite crear zonas de 

exterior y paseos de gran diseño. Estas cinco form
as 

exclusivas trapezio, esagono, poligono, palm
a y arco  

son 
custom

izables 
en 

cualquiera 
de 

los 
m

odelos 
presentados en nuestra selección de porcelanico para 
exteriores para espacios de todas las dim

ensiones.

N
otre gam

m
e de pièces décoratives en porcelaine de 2 

cm
 d'épaisseur pour l'extérieur vous perm

et de créer des 
zones extérieures et prom

enades possédant de grands 
designs. C

es cinq form
es uniques  trapèze, hexagone, 

polygone, palm
ier et arches sont personnalisables dans 

l'un des m
odèles présentés de notre sélection de grés 

céram
e pour extérieur pour des

espaces de toutes les dim
ensions.

U
nsere Ausw

ahl an D
ekoren aus 20 m

m
 Feinsteinzeug, 

erm
öglicht Konzeptionen für den Außenbereich bzw. 

Prom
enaden m

it außergew
öhnlichen D

esigns. U
nsere 

fünf exklusiven Form
en - trapezio, esagono, poligono,

palm
a und arco - sind auf alle M

odelle anpassbar.

Im
age show

ing:
B

ohem
ian B

lend O
utdoor

G
-2355

497,3m
m

463,8mm

A
rco

D
ecor S

haped P
ieces 

Im
age show

ing:
D

S
tone S

and M
usic O

utdoor 2cm
D

S
tone A

sh Lekue O
utdoor 2cm

G
-2355

Im
age show

ing:
M

etallic W
hite O

utdoor 2cm
M

etallic G
reen O

utdoor 2cm

G
-2355

452m
m

638,8m
m

P
alm

a

P
olígono
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18cm
7,08”

5cm
1,97”

2cm Step Tiles

Step Type L 2cm I Angular Type L 2cm

Step 45º 2cm

44x99,55 cm - 17,32”x39,19” G-2609
44x100 cm - 17,32”x39,37” G-2609
44x99,55 cm - 17,32”x39,19” G-2815
44x100 cm - 17,32”x39,37” G-2815

Rectified I Rectificado

Rectified I Rectificado

Rectified I Rectificado31x99,55 cm - 12,20”x39,19” G-2623
31x100 cm - 12,20”x39,37” G-2623

*Steps Tiles made to measure and available for all existing references in this catalogue. Grooves optional.
Steps realizados a medida y disponibles para todas las referencias de este catálogo. Ranurado opcional.

*Available in all colours of collections

1cm Step Tiles

Step Type L 1cm I Angular Type L 1cm

Step Type Gradone 1cm I Angular Type Gradone 1cm

Step Type 1cm I Angular Type 1cm

49,75x99,55 cm - 19,59”x39,19” G-2655
49,75x99,55 cm - 19,59”x39,19” G-2723
99,55x99,55 cm - 37,01”x39,19” G-2723
99,55x99,55 cm - 37,01”x39,19”  G-2779
59,2x59,2 cm - 23,45”x23,45” G-2559
59,2x59,2 cm - 23,45”x23,45” G-2609

49,75x99,55 cm - 19,59”x39,19” G-2337
49,75x99,55 cm - 19,59”x39,19” G-2375
99,55x99,55 cm - 37,01”x39,19” G-2541
99,55x99,55 cm - 37,01”x39,19”  G-2623
59,2x59,2 cm - 23,3”x23,3” G-2197
59,2x59,2 cm - 23,3”x23,3” G-2281

44x99,55 cm - 17,32”x39,19” G-2503
44x99,55 cm - 17,32”x39,19” G-2585
94x99,55 cm - 37,01”x39,19”  G-2609
94x99,55 cm - 37,01”x39,19”  G-2815
54x59,2 cm - 21,26”x23,45” G-2375
54x59,2 cm - 21,26”x23,45” G-2585

Rectified I Rectificado

Rectified I Rectificado

Rectified I Rectificado

Rectified I Rectificado

Rectified I Rectificado

Rectified I Rectificado

Rectified I Rectificado

Rectified I Rectificado

Rectified I Rectificado

Rectified I Rectificado

Rectified I Rectificado

Rectified I Rectificado

2,95 cm
1.16”

2,95 cm
1.16”
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Floor: Brave Grey 2 cm 49,75x99,55 cm - Brave Grey Grid

01

Swimming Pool Pieces 2cm

Corner 24,75 x 24,75cm G-2171 Grid 24,75 x 99,55 cm I 24,75x100cm G-2375

02

Swimming Pool Pieces 2cm

Corner 24,75 x 24,75cm G-2171 Grid 24,75 x 99,55 cm I 24,75x100cm G-2375

Floor: Cotto Rosso 2 cm 50x100 cm
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Swimming Pool Pieces 2cm

Corner 24,75 x 24,75cm G-2171 Grid 24,75 x 99,55 cm I 24,75x100cm G-2375

03

Floor: Camper Ash 2 cm 49,75x99,55 cm - Camper Ash Grid - Camper Ash Tipo L

Swimming Pool Pieces 2cm

 Floor: Dstone Ash Lekue 2CM 49,75x99,55 cm_Tipo L_Grid_Esagono
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B
ase Tiles

Form
at &

 Thickness
U

nit
B

oxes/Pallet
m

²/Pallet
m

²/B
ox

Pieces/B
ox

K
g/Pallet

K
g/B

ox

Attila 2 C
M

49,75x99,55x2 cm
m

2
36

17,82
0.495

1
840

22,40

Attila 1 C
M

49,75x99,55x1 cm
m

2
27

40,12
1,486

3
944

34,10

Brave 2 C
M

49,75x99,55x2 cm
m

2
36

17,82
0,495

1
840

22,40

Studio 2 C
M

49,75x99,55x2 cm
m

2
36

17,82
0,495

1
840

22,40

Studio 1 C
M

99,55x99,55x1 cm
m

2
40

39,64
0,991

1
991

23,88

H
arlem

 2 C
M

49,75x99,55x2 cm
m

2
36

18
0,5

1
845

22,80

D
stone 2 C

M
49,75x99,55x2 cm

m
2

36
17,82

0.495
1

840
22,40

D
stone 1 C

M
99,55x99,55x1 cm

m
2

40
39,64

0,991
1

991
23,88

Lithops 2 C
M

49,75x99,55x2 cm
m

2
36

17,82 
0,495

1
840

22,40

R
ecover 2 C

M
49,75x99,55x2 cm

m
2

36
17,82

0,495
1

840
22,40

R
ecover 1 C

M
49,75x99,55x1 cm

m
2

27
40,12

1,486
3

941
34,10

R
onda 2 C

M
49,75x99,55x2 cm

m
2

36
17,82

0,495
1

840
22,40

R
onda 1 C

M
49,75x99,55x1cm

m
2

27
40,12

1,486
3

944
34,10

R
onda 1 C

M
99,55x99x55x1cm

m
2

40
39,64

0,991
1

911
23,88

Bohem
ian 2 C

M
49,75x99,55x2 cm

m
2

36
17,82

0,495
1

840
22,40

C
arpet 2 C

M
50x100x2 cm

m
2

36
18

0,5
1

845
22,80 

Tex 2 C
M

49,75x99,55x2 cm
m

2
36

17,82
0,495

1
840

22,40

M
etallic 2 C

M
49,75x99,55x2 cm

m
2

36
17,82

0,495
1

840
22,40

C
orten 2 C

M
49,75x99,55x2 cm

m
2

36
17,82

0,495
1

840
22,40

C
otto 2 C

M
50x100x2 cm

m
2

36
18

0,5
1

845
22,80

C
otto 1 C

M
59,2x59,2x1 cm

m
2

36
50,47

1,402
4

1153
31,40

C
am

per 2 C
M

49,75x99,55x2 cm
m

2
36

17,82
0,495

1
840

22,40

Altea 2C
M

49,75x99,55x2 cm
m

2
36

17,82
0,495

1
840

22,40
  

C
erám

icas Aparici SAdoes not take any responsability of printing m
istakes in any data of this catalogue. C

heck and confirm
 the data w

ith C
ER

ÁM
IC

AS APAR
IC

I S.A. before any order. All technical characteristics and 
specifications are based on the available inform

ation at the printing m
om

ent, they can suffer alterations w
ithout w

arning according to changes in m
arkets, in technological innovations or any other factor. C

ER
ÁM

IC
AS 

APAR
IC

I S.A. has the right to m
odifiy them

 w
ithout any responsability or any com

m
itm

ent.

C
erám

icas Aparici SA no asum
e ninguna responsabilidad por errores de im

presión en cualquier dato reflejado en el presente catálogo. Por tal m
otivo, para la realización de cualquier pedido se solicita que sean 

confirm
ados a C

erám
icas Aparici SA o a su distribuidor. Todas las características y especificaciones técnicas están basadas en la inform

ación disponible al m
om

ento de la im
presión del presente catálogo y podrán 

cam
biar o variar sin previo aviso de acuerdo a las circunstancias del m

ercado y/o a las innovaciones tecnológicas y/o a cualquier factor. C
ER

ÁM
IC

AS APAR
IC

I SA, se reserva el derecho a m
odificarlos en cualquier 

m
om

ento sin incurrir en ninguna obligación, ni responsabilidad.

Step Tiles 2C
M

Form
at &

 Thickness
U

nit
B

oxes/Pallet
m

²/Pallet
m

²/B
ox

Pieces/B
ox

K
g/Pallet

K
g/B

ox

Type L
44x100 & 44,95x2 cm

m
2

24
21,03

0,876
2

1065
44,30

Angular Type L
44x100 & 44,95x2 cm

m
2

24
10,52

0,438
1

566
23,54

 Sw
im

m
ing special 

pieces 2C
M

Form
at &

 Thickness
U

nit
B

oxes/Pallet
m

²/Pallet
m

²/B
ox

Pieces/B
ox

K
g/Pallet

K
g/B

ox

G
rid

24,75x99,55x2 cm
m

2
36

17,75
0,493

2
795

22,06

G
rid C

orner
24,75x24,75x2 cm

m
2

36
8,82

0,245
4

398
11,03
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O

D
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F R
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 C
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U
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N
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visibles.

R
esistant
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FR
O
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C
E
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ESISTEN
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IA A LA H
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 10545-12
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R
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R
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M
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D
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 C
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